
Liebe Gäste,
wir freuen uns, Sie recht herzlich in unserem Restaurant mit  

italienischem Ambiente nach langer Bauzeit begrüßen zu dürfen.  
Wir starten mit einer verkleinerten Karte plus einer  

wöchentlichen Sonderkarte. 
Unsere Pizzen werden nach traditioneller italienischer Art 

frisch mit der Hand im Steinofen für Sie zubereitet.  
Bitte zögern Sie nicht, auch spezielle Essenswünsche zu äußern,  

die wir gerne bereit sind, so gut wie möglich zu erfüllen. 
Nutzen Sie für Ihre privaten oder geschäftlichen Feierlichkeiten  

auch unseren Partyservice! Wir wünschen Ihnen einen  
angenehmen Aufenthalt und guten Appetit!

Catering-Service
ab 10 Personen

Bitte sprechen Sie uns an!

Aperitivi - Aperitifs
Prosecco Extra dry (28)	 0,1 l	 5,50
italienischer Sekt Spumanti

Mango Spritz (28)	 0,2 l	 8,70
italienischer Sekt mit Mango

Aperol1 Spritz (28)	 0,2 l	 8,70
Prosecco, Aperol, Soda und Eiswürfel

Hugo (28)	 0,2 l	 8,70
Prosecco, Holunderblütensirup1,11, Soda, Minze

Campari1 Spritz (28)	 4 cl	 8,70
mit Prosecco, Campari und Soda

Lillet Wild Berry	 0,2 l	 9,70
Limoncello Spritz (28)	 0,2 l	 9,70
Prosecco, Limoncello1, Soda und Eiswürfel

Sarti Spritz (28)	 0,2 l	 9,70
Prosecco, Sarti, Soda und Eiswürfel

Martini	 5 cl	 6,00
bianco, rosso, extra dry

Sherry (28)	 5 cl	 6,00
medium oder dry

Hendrick´s Gin Tonic	 4 cl	 13,70
Hendrick´s Gin mit Tonic Water3



Warme Getränke
Tasse Espresso	 3,00
Tasse Kaffee	 3,50
Tasse Cappuccino (21)	 4,50
Tasse Espresso doppio	 5,00
Glas Eilles Tee versch. Sorten	 4,50
Glas Latte Macchiato (21)	 4,80
Tasse Espresso Corretto	 9,00
wahlweise mit Grappa, Amaretto1 

(22) oder Sambuca

Tasse Heiße Schokolade (21)	 5,50

Softgetränke
	 	 0,2 l

Pepsi-Cola light1,2,6,13	 3,50
Pepsi-Cola1,2	 3,50
Schwip Schwap Orange1,5	 3,50
Spezi1,2,5	 3,50
7 up	 3,50
Fassbrause1	 3,00
Apfelsaftschorle	 3,50
Apfelsaft Bauer	 3,70
Orangensaft Bauer	 3,70
Tomatensaft Bauer	 3,70
Kirschnektar Bauer	 3,70
Bananennektar Bauer	 3,70
KiBa (Kirsch- & Banane) Bauer	 4,00

San Pellegrino	 Fl. 0,25 l	 3,00
San Pellegrino	 Fl. 0,75 l	 7,10
Acqua Panna	 Fl. 0,25 l	 3,00
Acqua Panna	 Fl. 0,75 l	 7,10
Tonic Water3	 Fl. 0,2 l	 3,70
Wild Berry	 Fl. 0,2 l	 3,70
Bitter Lemon3,5	 Fl. 0,2 l	 3,70
Ginger Ale1	 Fl. 0,2 l	 3,70
Vitamalz1 (15)	 Fl. 0,33 l	 4,10

Birre - Biere (15)

Radeberger v. Fass	 0,3 l	 3,90
Berliner Kindl v. Fass	 0,3 l	 3,90
König Ludwig Dunkel v. Fass 	0,3 l 	 4,00
Weihenstephan	 0,5 l	 5,70
Weizenbier Hefe vom Fass
Weihenstephan Kristall	 Fl. 0,5 l 	 5,50
Gespritztes Bier	 0,3 l	 3,70
mit 7 up
Berliner Weiße	 Fl. 0,33 l	 4,70
mit Schuss rot oder grün1

Weihenstephan	 Fl. 0,5 l	 5,50
Hefeweizenbier alkoholfrei
Radeberger alkoholfrei	 Fl. 0,33 l	 4,10

Spirituosen
Wodka	 2 cl	 5,00
Malteser Aquavit	 2 cl	 5,00
Fernet Branca	 2 cl	 5,00
Averna1	 2 cl	 5,00
Ramazzotti1	 2 cl	 5,00
Vecchia Romagna1	 2 cl	 6,00
Hennessy VSOP	 2 cl	 6,00
Sambuca	 2 cl	 5,00
Amaretto1 (22)	 2 cl	 5,00
Baileys1 (21)	 2 cl	 5,50
Limoncello	 2 cl	 5,00
Johnnie Walker	 4 cl	 14,00
Gold

Grappa
Grappa della Casa	 2 cl	 5,00
Grappa di Barolo	 2 cl	 9,00
Grappa Amarone	 2 cl	 13,00

Bitte fragen Sie auch nach weiteren Grappasorten!

GETRÄNKE



Allergenkennzeichnung (Zahlen in Klammern) nach Lebensmittelinformationsverordnung:
(15) Glutenhaltiges Getreide (a=Weizen, b=Roggen, c=Gerste, d=Hafer, e=Dinkel, f=Kamut),  (16) Krebstiere, (17) Eier, (18) Fisch, (21) Milch,  

(22) Schalenfrüchte (a=Mandel, b=Haselnuss, c=Walnuss), (23) Sellerie, (24) Senf, (27) Weichtiere, (28) Schwefeldioxid und Sulfit

Offene italienische Weine (28)

Vini Bianchi - Weißweine	 0,2 l	 0,5 l

Chardonnay	 6,00	 14,90
Landwein, trocken

Pinot Grigio D.O.C.	 6,00	 14,90
trocken

Vini Rossi - Rotweine	 0,2 l	 0,5 l

Montepulciano	 6,00	 14,70
Landwein, trocken

Lambrusco	 6,00	 14,70
Landwein, lieblich

Vino Rosso della Casa	 7,00	 16,00
Nero d‘Avola

Rosatello	 6,70	 16,00
Rosé, trocken

Weinschorle, weiß oder rot	 0,2 l	 5,70

Sekt & Champagner  (28)

Prosecco Valdo	 Fl. 0,75 l	 35,00
italienischer Sekt Spumanti Brut

Prosecco Valdo Rosé	 Fl. 0,75 l	 39,00

Moët & Chandon Brut	 Fl. 0,75 l	 120,00
Moët & Chandon Rosé	 Fl. 0,75 l	 142,00

Champagner 	 Fl. 0,75 l	 90,00
Hausmarke



Rotweinkarte  (28)

Rosso Salento	 29,70
Hersteller: Luccarelli; Herkunft: Apulien; Qualitätsmerkmal: IGP
Intensiv, leuchtendes Kirschrot, köstliche Frucht nach schwarzen,  
vollreifen Kirschen, feiner erdiger Hauch, warme Röstnote.  
Ausgewogen in Säure und Gerbstoff. 

Zenato Valpolicella Superiore DOC	 32,00
Hersteller: Alberto Zenato, Herkunft: Venetien
kräftiger Wein mit Aromen von Waldfrüchten und frischen  
Pflaumen, hervorragender Begleiter zu BBQ Gerichten. 

La Segreta	 32,70
Hersteller: Planeta; Herkunft: Sizilien; Qualitätsmerkmal: IGT
Trockener Rotwein mit abgerundetem und vollem Geschmack.  
Frische und weiche Tannine, sowie gut ausgewogene Säure.  
Rebsorten: 50% Nero d‘Avola/ 30% Merlot / 20% Syrah

Regaleali Rosso	 33,70
Hersteller: Tasca d‘ Almerite; Herkunft: Sizilien; Qualitätsmerkmal: IGT
Herb und kräftig mit Noten von Johannisbeeren,  
sowie leicht süßlichen und sehr seidigen Tanninen.  
Im Abgang geschmeidig.

Costera Cannonau di Sardegna	 37,00
Hersteller: Antonia Argiolas; Herkunft: Sardinien; Qualitätsmerkmal: DOC
Bouquet mit würzigen Anklängen, dunklen Beeren  
und Maroni. Hinterlässt eine ansprechend würzige Note.  
Intensives, aber sehr weiches Tannin.

Primitivo di Manduria DOC	 41,00
Hersteller: Vincenzo Tribute , Herkunft: Apulien
Kraftvoller, fruchtkonzentrierter Wein mit Aromen  
von Kirschen und Zwetschgen.
Ein schöner Begleiter zu Steak und Wild 

Nipozzano Riserva	 51,00
Hersteller: Marchesi de Frescobaldi; Herkunft: Toscana; DOCG
Verströmt einen intensiven und langanhaltenden Duft  
nach Kirschen unterlegt von einem Hauch verschiedener Gewürze,  
wie Kardamon, Thymian und Nelke. Am Gaumen dicht  
und kräftig mit weichen Tanninen und einer guten Struktur.

Edizione	 67,00
Hersteller: Fanese; Herkunft: Toscana; Qualitätsmerkmal: IGP
Ungemein dichter und komplexer Rotwein mit einem  
enormen Aromenspektrum von Kirsche, Pflaume,  
reifen Johannisbeeren, Vanille, Mocca und Schokolade.  
Rebsorte: Montepulciano, Primitivo, Sangiovese, Negroamaro, Malvasia

Impari IPG Nero d‘Avola	 59,70
Hersteller: Vigneti Zabu; Herkunft: Sizilien; Qualitätsmerkmal: IPG
Majestätische Fülle und polierte Tannine neben erstaunlich schöner Frische. 
Ein wolllüstiger Powerwein der ganz hohen Klasse.



Weißweinkarte (28)

Feudo Arancio Grillo	 35,00
Hersteller: Feudo Anrancio, Herkunft: Sizilien
in der Nase Duft von getrockneten und frischen Aprikosen und  
süßen Blüten. Voll im Geschmack und wird durch Aromen  
von Zitrus-und tropischen Früchten dominiert

Brezza	 34,00
Hersteller: G. Lungarotti; Herkunft: Umbrien; Qualitätsmerkmal: IOT
Besteht aus den Rebsorten Pinot Grigio, Grechetto und  
Chardonnay-Trauben. Intensives und blumiges Bouquet,  
gleichzeitig erfrischend und spritzig. Ein idealer Sommerwein.

Critone Sauvignon Blanc	 33,00
Hersteller: Librandi, Herkunft: Kalabrien
beeindruckend durch intensive blumige Noten in der Nase;  
feinen Blumennoten, mineralische Nuancen,  
mit dem typischen Stachelbeer Aroma

La Segreta	 35,00
Hersteller: Planeta; Herkunft: Sizilien; Qualitätsmerkmal: IGT
Fruchtiger und aromareicher Weißwein, mit kräftigem  
und ausgereiftem Geschmack.  
Rebsorten: 60% Grecanico / 20% Chardonay /  
10% Viognier / 5% Fiano / 5% Sauvignon

Regaleali Bianco	 33,00
Hersteller: Tasca d‘Almerite; Herkunft: Sizilien; Qualitätsmerkmal: IGT
Bouquet mit Apfel- und Bananennoten. Trocken und  
angenehm im Geschmack mit exzellenter Struktur  
und anhaltendem Aroma.

Villa Karneid Chardonnay	 39,70
Hersteller: Castelfeder, Herkunft: Südtirol / Alto Adige
elegante Noten von Gewürzen und Früchten mit einer großen  
aromatischen Finesse. Der Gaumen bestätigt das Gefühl von Frische  
und Vollkommenheit mit einem schönen fruchtigen Finale.

Lugana „I Frati“	 41,70
Hersteller: Ca dei Frati; Herkunft: Lombardei; DOC
Kräftiges Strohgelb, ein reintöniger, duftiger Wein,  
saftig, ausgewogen, weich, mit elegantem Abgang.

Jerman Pinot Grigio oder Chardonnay Sauvignon	 58,00
Hersteller: Jermann; Herkunft Friaul; Qualitätsmerkmal: IGP
Intensives und fruchtiges Bouquet mit ausgezeichneter  
Persistenz. Der Geschmack ist trocken, weich und  
besonders harmonisch wegen seines vollen Körpers.

Rosé   Regaleali Rosé 	 35,00
Hersteller: Tasca d‘Almerita; Herkunft Sizilien; Qualitätsmerkmal: IGT
Wohlriechende blumige und fruchtige Aromen, reichhaltiger,  
frischer Geschmack mit Nuancen von roten Früchten.

Rosa dei Frati    		  45,00
Hersteller: Cà dei Frati; Herkunft: Lombardei; 
Frisch, zart und energisch zugleich. grünem 
Apfel, weißer Mandel und Wildkirsche. Lebhafte Säure




